

→ KÖRKÉP

DESK. A szerbiai Novi Knezevac város polgármesterét és háromtagú küldöttségét látja vendégül holnap a település. A polgármesteri hivatalban a vendégek Simicz József polgármesterrel tanácskoznak, a téma a határon átnyúló együttműködésben megvalósítható közös pályázati lehetőségek megbeszélése.

- Több mint 3 ezer fő részvételével rendezték meg június 5-7-e között a vajdasági Kiszegyesen a XXXIII. Durindó és a XLVI. Gyöngyösbokrétá fesztivált, ahol együtt lépett fel a deszki Kerepetye néptáncsoport és a vajdasági Magyarokanizsai Tisza Néptáncgyeget. A produkciókat szakmai zsűri bírálta, amely nagy elismeréssel szölte a deszkiek és a magyarokanizsaiak munkájáról.

DÓC. Az iskolában június 13-án 11 órakor tartják a ballagási ünnepséget, amelyre szeretettel várnak minden vendéget. A ballagó diákoknak a virágokat negyed 11-től lehet átadni.

MÓRAHALOM. Szennyvíz-előkezelőt terveznek a Vállalkozók útján az ipari parki zöldség- és gyümölcsfeldolgozó cégek magas száraz lebegőanyagot tartalmazó szennyvizének megtisztítására. A beruházás kivitelezésére kiírt közbeszerzési eljárás folyamatban van.

RÖSZKE. A teleház megnyitásának tizedik évfordulója alkalmából június 12-től június 26-ig nyitvatartási időben ingyenes internet- és számítógép-használatot biztosítanak a látogatóknak. Ugyanitt a közeljövőben digitális írástudás képzési program indul, amelyre várják a számítógéppel, az internettel és az elektronikus ügyintézésrel kapcsolatos képzésre jelentkezőket. Az alapfokú számítógépes ismeretek mellett lehetőség nyílik a világháló megismerésére, az interneten történő kommunikációra. A képzés helyszíne az önkormányzat modern képzési és konferencia központja lesz, a 20 órás tanfolyam térítésmentes. Jelentkezni a teleházban, a 62/573-870-es telefonszámon, illetve a telehaz@roszke.net.hu e-mail címen lehet.

RUZSA. A Ruzsa legvirágosabb háza pályázatot idén is meghirdeti a helyi önkormányzat: a belterületi ingatlanokat zsúri nézi meg, és pontozza. Kéri, hogy azok a tulajdonosok, akik elzárkóznak az értékeléstől, erről előre szóljanak a szervezőknek. A tanyával rendelkezők részvételi szándékukat július 24-éig a teleházban személyesen, vagy telefonon az 585-140-es számon jelezhetik.

SZEGED. Képeslap, bélyeg, telefonkártya, gyufacímke, régi pénz és egyéb régiségek cserenapját tartják a Százszorszép gyermekházban június 13-án 8 és 12 óra között. Előzetes asztalfoglalást a 420-278-as vagy a 425-647-es telefonszámon lehet kérni, díja 1200 forint. A cserenap látogatása a gyerekeknek ingyenes, másoknak 200 forintot kell fizetniük.

- A Csongrád Megyei Önkormányzat Csongrád termében tartják a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Kollégium ülését ma délelőtt fél 10-től. Szó lesz többek között az adóhatóság által lefolytatott ellenőrzések tapasztalatairól. - Az SZTE Általános Orvostudományi Kar Sebészeti Műtéttani Intézete szervezi a Magyar Sebész Társaság XXII. Kísérletes sebészeti kongresszusát. Ma 10 órától szombatig a szegedi IH Rendezvényközpontban számolnak be hazai és nemzetközi előadók a sebészeti oktatás és rezidensképzés, a műtéti-műtéttani fejlesztések, valamint a sebészeti alapkutatások legújabb eredményeiről.

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. V. Szabó Erzsébet festő kiállítása június 19-én 17 órakor nyílik a Petőfi Sándor Művelődési Házban. A kiállítás megnyitóján Tóth Attila művészeti író mond köszöntőt.

ZÁKÁNYSZÉK. Az általános iskola tanévzáró ünnepélye és a bizonyítványosztás június 15-én 8 órától lesz a helyi sportszarnokban.

TÖBB SZÁZMILLIÓS TARTOZÁST HALMOZOTT FEL A HÁROM CÉG – VINCZE ÉS BEDŐ IS A HITELEZŐK KÖZÖTT

Bedarálta Csongrádot a malom

→ Folytatás az 1. oldalról

Az MSZP honlapján ma már nem szerepel a társadalompolitikai tagozat. „Nem tudunk arról, hogy Gráner Gyula betöltene a pártban bármilyen tisztséget” - felelte levelünkre a párt sajtóosztálya.

A beszerző és értékesítő szövetkezet igazgatósági elnökhelyettese egy ideig Bedő Tamás csongrádi polgármester volt. Amikor ez a képviselő-testületi ülésen szóba került, a polgármester azt mondta, már neki is tartozik a cég. Ez, mint Bedőtől most megtudtuk, ma is fennáll, de a többiekkel együtt esélye sincs arra, hogy pénzt kapjon. A többség ma is reménykedik. Néhan azonban cselekedtek - mint az országot járó építőipari vállalkozók, akik megpróbálják lebontani a nem fizető fővállalkozó székházát, vagy legalább a kerítését.

Elvigyünk egy utánfutót?

Vincze László országgyűlési képviselő (Fidesz-MPP) például 12 hektárt adott bérbe korábban a szövetkezetnek. Az nem fizetett haszonbért, viszont a földet újból bevetette kukoricával. 2007 októberében a képviselő meghívta a sajtót, és learatta a kukoricát, így próbálta fölhívni a figyelmet a többiek helyzetére is. Utóbb neki a kétéves bérletről egy évet kifizetett, és több gazdának is utalt pénzt - a főszámoló. Mások nem hívtak újságírókat. Informátorunk szerint volt, aki elment az egyik érintett cég telephelyére, fölült a kombájrra, és vitte. Másvalaki annyi műtrágyát pakolt föl, amennyi csak ráfért a kocsjára.

Nincs jogbiztonság

A felgyői vállalkozó, Szabó Illés félig komolyan, félig kesernyén mondia: ő is elhozhatott volna legalább egy utánfutót. De nem hozott. Családjának - Illés és Zoltán fiának - a kamatok nélkül összesen 2 millió 383 ezer forinttal tartozik a Csongrádi Gabona Rt., 2006 júliusa óta. Nekik ügyvéddel ellenjegyzett papírjuk van arról, hogy az rt. beszámította annak a műtrágyának és vetőmagnak az értékét, amit ők vittek el a



■ A CSONGRÁDI MALOM ÚJ TULAJDONOSAI ÚGY KERÜLTEK BIRTOKON BELÜL, HOGY A KORÁBBI GAZDA TARTOZIK NEKIK. Fotó: Tésik Attila

szövetkezettől, és nem fizettek ki. - Szerencsére - teszi hozzá az édes-apa. - Megtörtént, hogy elfogyott az üzemanyagunk, és nem volt pénzünk venni. Elmentem a céghez, azt mondtam nekik, én addig nem megyek el innen, amíg nem adnak nekem 500 ezer forintot. Azt mondták, ez nehéz lesz, össze kell adniuk valahogy. Összeadták, ezt is leirtuk a tartozásból. Nemrég jött az APEH-től egy levél, hogy több mint kétfélmillió forint illetéket kell fizetnünk. Legszívesebben elküldtem volna a hivatalnak a bíróság által megítélt, jogos követelésünkről szóló iratot, hogy itt a pénz, ha jaksák már be.

A többiek nemigen akarnak nyilatkozni. Mások beszélnek, csak a nevüket nem akarták viszlantátni. Egyikük szerint a történet azt bizonyítja, hogy nincs jogbiztonság: büntetlenül lehet búzát átvenni vagy dolgoztatni, aztán nem fizetni, újabb és újabb céget alapítani, de mindvégig törvényesen; új

Audival járni, és amikor Szili Katalin a városba látogat, kalauzolni.

A búzának nincs gyári száma

A három céget három különböző felszámoló adta ki a bíróság. A Csongrádi Gabona Rt. elleni eljárás még zajlik a szegedi Pactorex Kft.-nél. Mióta a felszámolás tart, minden vagyong megvolt a leltár szerint - közölte a Pactorex. A kombajn elköltése inkább csak legenda lehet, önmaguk vizsgálására találhatták ki az emberek. Ha a felszámoló ilyesmit tapasztal

talna, azonnal értesítené a rendőrséget. Vincze is kapott egy dörgedelmes levelet a felszámolótól, aki csak azért nem tett följelentést, mert képviselő-ről van szó, és mert Vincze letétbe helyezte a termést, és átadta, amikor kérték.

A Pactorex nem árulta el, mekkora a Csongrádi Gabona hitelezőinek teljes követelése. Azt viszont megtudhatuk, hogy nem talált büncselekményre utaló jelet, nem tett büntetőfeljelentést, és tudomása szerint a másik két eljárásban is ez a helyzet.

→ **MIÉRT MENT HÁT TÖNKRE MINDHÁROM CÉG?** A felszámoló szerint ez nem olyan nagy csoda. Elég, ha a kormány nem adja oda időben a jogosan járó támogatást a gazdálkodóknak. Másrészt a búza hatalmas üzlet, és mivel nincs gyári száma, könnyű vele manipulálni. Sokszor tényleg a szerencsén múlik, az ember megkapja-e a pénzét az áruért. A Pactorex által kezelt búzát - egy másik eljárás közben - elvitte volna egy cég, jöttek a kamionok, csak hogy a magtár zárva volt, nem tudták fölpakolni a termést. Utóbb a vásárlóról kiderült, hogy szintén tartozik másoknak, és ezért a búzáért sem akart volna azonnal fizetni.

Az év könyve lapunk sátrában

MUNKATÁRSUNKTÓL

A 80. jubileumi ünnepi könyvhét hivatalos zárónapján, ma a Délmagyarország Kiadó vendégeskedik a Dugonics téren. Az egyetem központi épülete előtti standon csak a mai napon kedvezményesen vásárolható meg: a Délmagyarország és a Délvilág Nagy

süteményeskönyve, a Gyógy-ír, a Délmagyarország és a Délvilág Nagy egészségkönyve, Újszászi Ilona A szabadság pillangója - 1956 Szegeden, valamint az Algyői képeslapok című kötete és Hollósi Zsolt A Tisza-parton mit keresek? című könyve. A Délmagyarország Kiadó webáruházának

ajánlatából kapható: a Trixi könyvcsoomag, Dr. Csomai Zita Babaelsősegély és Természetes gyógymódok kismamák című kötete.

17 órától személyesen találkozhatnak Az év könyve díjat nyert Gregor című album szerzőjével, a Délmagyarország munkatársával, Hollósi Zsolttal.



MEGKEZDŐDÖTT A SZEGEDI SÖRÜNNEP. Senki sem maradt szomjas, aki tegnap kora estétől megfordult az újszegedi ligetben, ahol megnyílt az öt napon át tartó, XVII. szegedi sörfesztivál. A látogatók a Heineken gyár tízféle sörét - világosakat, barnákat, búzát és alkoholmenteset - kóstolhatják meg, és 20 vendéglátóegységénél csillapíthatják éhségüket. Tegnap este Csocsész, majd a Gera Fivérek húzták a talpalávalót, ma este 8-tól Aranyosi Péter dumasínháza, 10-től a Gera Fivérek szórakoztatják a sörbarátokat. A vasárnapig tartó sörünnepe számos, kisebb-nagyobb nyereleménytel honorált játékban vehetnek részt a vendégek. Földjéknél szombat este egy kétszemélyes utat sorsolnak ki - teljes ellátással - a müncheni Oktoberfestre. Fotó: Schmidt Andrea

→ HÍREK

JANICS, KOVÁCS, VAJDA A MÚZEUMBAN

A Móra-múzeum holnap 14 órakor nyíló kamarakiállításán bemutatja a pekingi olimpia megyei vonatkozású aranyérmét, valamint Janics Natasa, Kovács Katalin, Vajda Attila és a vízilabdás Varga Tamás érdekes sportos relikviáit. A július 19-éig látogatható „aranyos” összeállítás pénteki nyilvános megnyitóján részt vesznek az évzós olimpikonok is.

DÉLIKERT TÁNCST

A Délikert Napsugár Táncegyüttes szegedi táncosok által alakított, önálló csoport. Tagjai mindegyike korábban más szegedi együttesben sajátította el a néptánc művészetét, melynek szeretetét a mai napig is őrzi. Az együttes évadzáró önálló estje megtekinthető pénteken 19 órától az Alsóvárosi Kultúrházban. Zenei kíséretéről Bozsó Antal nyenyeren, Gyuris Gyula citerán és a Balga Zenekar gondoskodik. Műsorvezető: Simoncsics János.

UTCÁRA KÉSZÜL A JOBBIK

Délvidéki kampánykörutat és erős brüsszeli magyar képviselőket ígért a Jobbik tegnapi sajtótájékoztatóján Tóth Péter szegedi elnök, aki megköszönte a választók támogatását, valamint bejelentette, hogy független polgármesterjelöltet fognak támogatni a következő önkormányzati választásokon. A Jobbik követeli, hogy Botka László, Ujhelyi István és képviselőtársaik mondják ki az előrehozott választások szükségességét, ellenkező esetben a Jobbik kész az utcára vonulni.